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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 
 
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
St-1616/2021 
Stečajna masa iza PILANA GORICA d.o.o. u stečaju, Zagreb, Petrinjska 28, OIB: 48270699201 
 

 
I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 22.04.2021. DO 22.07.2021. 

Održano je ispitno i izvještajno ročište dana 22.04.2021. 
Budući	 da	 imovina	 na	 kojoj	 je	 bilo	 upisano	 razlučno	 pravo	 u	 tijeku	 ovršnog	 postupka	 bilo	
povjereno	 društvu	 TDF	 d.o.o.	 stečajni	 upravitelj	 je	 ponovno	 zatražio	 očitovanje	 od	 bivše	
direktorice	 i	 od	 bivšeg	 stečajnog	 upravitelja	 TDF	 d.o.o.	 u	 stečaju	 gdje	 se	 nalaze	 popisane	
pokretnine,	oni	su	se	pisano	očitovali	da	nemaju	saznanja	gdje	se	nalazi	popisana	imovina.	Stečajni	
upravitelj	TDF	d.o.o.	u	stečaju	se	očitovao	i	da	popisana	imovina	društva	PILANA GORICA d.o.o. 
koja	je	bila	povjerena	na	čuvanje	nije	ušla	u	stečajnu	masu	TDF	d.o.o.	u	stečaju.	
	

II. STANJE STEČAJNE MASE 
1. POKRETNINE 

Nabavna vrijednost imovine na dan 31.12.2012. iznosila je kn 701.100,00. 
Stečajni	upravitelj	nije	u	posjedu	zaplijenjenih	pokretnina,	te	ne	zna	da	li	će	i	kada	biti	u	posjedu,	
te	nema	saznanja	gdje	se	one	nalaze, kao ni koja je njezina stvarna vrijednost. Radi	preuzimanja	u	
posjed	gornjih	pokretnina	stečajni	upravitelj	 	podnio	je	kaznenu	prijavu.	 	Ponovno	je	u	travnju	
2021.	 zatraženo	 od	 nadležnog	 državnog	 odvjetništva	 status	 postupanja	 po	 kaznenoj	 prijavi.	
Stečajni	upravitelj	je	primio	očitovanje	nadležnog	državnog	odvjetništva	da	provedenim	izvidima	
i	 kriminalističkim	 istraživanjima	 policijski	 službenici	 nisu	 došli	 do	 korisnih	 saznanja	 koja	 bi	
upućivala	 na	 počinitelja	 kaznenog	 djela,	 te	 da	 je	 navedeni	 predmet	 upisan	 u	 upisnik	 protiv	
nepoznatog	počinitelja	i	stavljen	u	evidenciju	do	pronalaska	počinitelja.	
	

2. SREDSTVA NA RAČUNU 
Stečajni upravitelj je otvorio transakcijski račun stečajne mase. 
 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
U narednom razdoblju stečajni upravitelj će podnijeti prijavu nedostatnosti stečajne mase i očekuje 
održavanje skupštine radi odlučivanja o prijavi nedostatnosti stečajne mase. 
 
Mjesto i datum         Stečajni upravitelj 
Zagreb, 22.07.2021.                 Petra Gjurašić 
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